

Prometedora Conferencia Sobre Comercio en Miami

Con mucho entusiasmo ha sido recibido en los círculos de la libre iniciativa el anuncio de la celebración de la VII Conferencia Anual sobre Comercio, Inversión y Desarrollo en el Caribe.

El evento será realizado en Miami, Florida, del 29 de noviembre al 2 de diciembre, y según los en-

tendidos, promete incrementar y diversificar las exportaciones.

De acuerdo a lo recomendado por el Congreso estadounidense, el llamado Plan Reagan, que da apertura a través de la Cuenca del Caribe a las exportaciones latinoamericanas a los Estados Unidos, da inicio el 10. de ene-

ro de 1984 y finaliza la opción hasta el 31 de diciembre de 1995.

Son doce años, dicen, que El Salvador debe saber aprovecharlos en forma intensiva, para salir de la situación caótica en que se encuentra y para lograr elevar su nivel de producción y el establecimiento de una plataforma económica a través de la industria y el comercio exportador.

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador manifiesta que nuestro país tendrá participación significativa en la VII Con-

ferencia, en donde se reunirán personalidades del Hemisferio, como el Presidente Ronald Reagan y tendrán participación directa como oradores.

Estos sin duda alguna, abordarán diversos temas relacionados con aspectos económicos de los países beneficiarios del Plan para la Cuenca del Caribe.

Junto al Presidente Reagan se espera que estarán otros mandatarios de la región, entre ellos el Presidente Alvaro Magaña y además, se contará

—Favor pase a la página 41.

Dicen Padres de Familia: Falso que Cobren Cuotas Altas en Kindergarten

Es falso que estén cobrando cuotas altas en el Kindergarten Nacional de la colonia Santa Lucía. Es una calumnia, expresaron los padres de familia, al presentarse ayer a matricular a sus hijos.

Agregaron que en todas las decisiones que toman los maestros en beneficio de los párvulos, les brindan su total apoyo.

Expresaron su repudio contra unas personas mal intencionadas que han manifestado que en el centro educativo están exigiendo

hasta cincuenta colones para tener derecho a inscribir a los niños, lo cual es completamente falso, según lo comprobaron ayer.

Lo que ha ocurrido, según se sabe, es que el día que entregaron las solicitudes para el año de 1984 las maestras preguntaron a los padres de familia si estaban de acuerdo en pagar C 10.00 adicionales que servirían específicamente para la compra del material didáctico, gasto único que iban a realizar en el

—Favor pase a la página 41.

Concluye Primer Ciclo de Ventas y Publicidad

Con éxito concluyó su primer ciclo de estudios informales el Instituto de Ventas, Publicidad y Mercado, de esta capital.

Este Instituto, según opinión de entendidos, ha venido a llenar un vacío y representa una solución para las empresas comerciales salvadoreñas, ya que los alumnos, que son general-

mente empleados de ventas, publicidad y mercadeo de las mismas, se capacitan aún más en tiempo relativamente corto, obteniendo el título de "Técnico Superior", avalado por el Ministerio de Educa-

—Favor pase a la página 19.

Obreros Gradúanse en Diferentes Técnicas hoy

Sastres, pantaloneros, técnicos en reparación de aparatos eléctricos, joyeros, mecánicos de automotores y técnicos en radio y televisión, reciben este día sus certificados de graduación.

La entrega de diplomas se hará en ceremonia especial auspiciada por el Departamento de Formación Profesional, en el Teatro de Cámara, a partir de las ocho de la mañana.

En el programa se contempla la participación de la Estudiantina del Hogar del Niño y del Grupo de Extensión Universitaria.

Con este contingente de trabajadores, señalan los voceros oficiales, la capacidad calificada de la mano de obra salvadoreña aumenta, para ocupar plazas en distintos talleres, fábricas y otros lugares de trabajo, con lo que se ayuda a la reactivación económica del país.



VALOR ARTISTICO 1983.— El maestro Abel Ayala Bonilla ha sido designado por la Unión General de Autores y Artistas de El Salvador, UGAASAL, acreedor a la medalla "Al Valor Artístico 1983", rama de música. El maestro ejecuta una pieza de C. Debussy.

Recibirá Medalla Ayala Bonilla Lleva 51 Años en la Sinfónica

(Por José Abelardo Díaz-Flores).— Guardo como recuerdo y reliquia un violín Klotz que me obsequió en 1948 el general Salvador Castaneda Castro, dice el maestro Abel Ayala Bonilla, distinguido como "Valor Artístico 1983" por UGAASAL, en la rama de música.

Ese violín que tanto cuida, además de haber acompañado por tantos años al maestro, quien ahora lo tiene "descansando" por el uso que le ha

dado, es el mismo que le acompaña en sus recitales con la Sinfónica. El maestro Ayala Bonilla, violín concertino en la Orquesta de los Supremos Poderes primero y en la Sinfónica después, lleva ya 51 años de mantener el cargo.

D'Aubuisson Disertará en Cámara Construcción

El Mayor Roberto D'Aubuisson, en su carácter de Presidente del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, ha sido invitado a disertar en la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción.

Abordará aspectos relacionados con el quehacer socio-económico-político nacional.

La disertación tendrá lugar en el local de la CASALCO, el viernes 11 de este mes, a partir de las 5.30 de la tarde.

—Favor pase a la página 17.

Al Maestro le Impusieron la Reforma: Lic. Gómez

La deficiencia que muestran los bachilleres actuales se debe en parte, a que los maestros no fueron consultados cuando se implantó la Reforma Educativa a partir de 1968. Se la impusieron.

Tal lo expresa en entrevista para EL DIARIO DE HOY, el Lic. Francisco Antonio Gómez, decano de la Facultad de Ciencias y Humanidades, de la Universidad "Isaac Newton".

El maestro de aula no estaba preparado para recibir una teleclase y esto afectó principalmente al alumno del Tercer Ciclo. Los niveles de eficiencia de las clases de las distintas asignaturas eran bastante lamentables. Más bien dicho eran deficientes las programaciones, planes de clase. El maestro no estaba apto para recibir un sistema, para el cual ni siquiera fue consultado, señala.

Y como consecuencia, el estudiante de Tercer Ciclo, —Favor pase a la página 17.



TRANSACCIONES EN MONEDA EXTRANJERA.— Directivos del Colegio de Contadores Públicos Académicos, han presentado ante el Ministerio de Hacienda, una propuesta para el tratamiento fiscal de las diferencias cambiarias de las transacciones en moneda extranjera. Al no tener ninguna respuesta de Hacienda, próximamente se presentarán a la Asamblea Constituyente. Informan, los licenciados Leonor Sol de Méndez, Tomás David Hernández, Víctor José Avalos, Wilfredo López Salgado, Carlos A. Morales y Carlos José Chinchilla.

Junta de Sta. Ana:

La Caficultura no es Rentable en el País

El estatismo que se instauró desde octubre de 1979, originado por presiones foráneas, ha destruido completamente el centro medular de la estructura económica del país, que es la caficultura, informa la Junta Cafetalera de Santa Ana.

Esta situación, agregan, ha sido reconocida públicamente por los señores estatales, licenciados Manuel Gutiérrez y Rolando E. Alvarenga, directivos de INCAFE, cuando

dicha Institución fue interpelada por la Constituyente, donde manifestaron:

"Que los cafetaleros tienen costos elevadísimos, especialmente por los salarios de recolección que han sido incrementados con criterio político (para ganar votos). No se logró favorecer al campesino, porque en las cortas no participan sólo ellos, puesto que la mayoría de las personas que van a cortar café son estudiantes, obreros, amaños de casa o

personas que normalmente se desenvuelven o trabajan en las ciudades y que van a cortar porque "es donde más ganan".

Ningún país de Latino América tiene costos de recolección de café tan elevados como el nuestro.

La exageración del salario de recolección ha contribuido a la descapitalización del caficultor, quien por esta causa se ha visto obligado a ir disminuyendo sus trabajos de invierno.

—Favor pase a la página 19.



IMPUSIERON REFORMA.— Al maestro le impusieron una reforma educativa, no lo prepararon, dice el Lic. Francisco Antonio Gómez.